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ASIGNATURA: MATEMATICAS

NOMBRE ESTUDIANTE:

CURSO: 2° basico LETRA: FECHA:

O.A: Desarrollar habilidades matematicas, utilizando ambito numérico, secuencia numeérica,
antecesor sucesor, mayor y menor o igual.

Instruccién: Con apoyo de un adulto realiza la siguiente actividad.

Observa las explicaciones para luego desarrollar las actividades.
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\ La boquita del ysiempre va abierta hacia el nimero mayor.

Cuando en un ejercicio la expresion de nimeros es igual la boquita del cocodrilo esta cerrada.

Ejemplo:

POR EJEMPLO
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Doce es MAYOR que seis



COLEGIO
MINERAL
EL TENIENTE

,?“
UNIDAD TECNICO PEDAGOGICO 2020 —APRENDIENDO EN LINEA MINERAL EE\
CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE: 4N cacy

1l
{V_Eaquipo PIE

Actividad

I. escribe el simbolo, donde corresponda al mayor o igual cantidad.

MAYOR MENOR IGUAL
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Ordena la secuencia numérica

Mayor que 0 Menor que Mayor que o Menor que Mayor que o Menor que
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| Comple*a contando o descontando.
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Ordena los nimeros, para que se forme el ambito numérico

CONTANDO ME ENTRETENGO

Completa la tabla con los nimeros que faltan del 1 al .
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